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Цель: расширять и закреплять знания детей  о профессиях работников 

детского сада. 

Задачи: 

1.Воспитывать любовь и уважение к сотрудникам детского сада. 

2.Учить детей знать имена и отчества всех сотрудников детского сада 

3.Продолжать развивать память, мышление, внимание. 

4.Закреплять названия профессий работников детского сада 

Предварительная работа: 

1.Экскурсии по детскому саду. 

2.Чтение художественной литературы о дружбе. 

3.Рассматривание альбома «Профессии», фотоальбома «Сотрудники детского 

сада». 

Материалы и оборудование: рисунки на тему «Мой любимый детский сад», 

альбомы «Профессии», «Сотрудники детского сада», фотографии помещений 

детского сада. 

 

Ход занятия: 

Приветствие.  Песенка «День добрый!» 

Организационный момент «Подари улыбку» 

«Собрались все дети в круг. 

Я - твой друг и ты - мой друг. 

Крепко за руки возьмѐмся 

И друг другу улыбнѐмся». 

- Молодцы. Мы подарили друг другу улыбки. 

  Воспитатель обращает внимание детей на фотографию с изображением 

дома. 

- Ребята, посмотрите, что это? (дом).Послушайте внимательно  загадку и 

скажите, что это за дом: 

Детки в домике живут, 

Здесь играют и поют, 

Здесь друзей себе находят, 



На прогулку вместе ходят. 

Вместе спорят и мечтают, 

Незаметно подрастают. 

Этот дом – второй наш дом. 

Как тепло, уютно в нем! 

Вы его любите, дети, 

Самый добрый дом на свете! 

- Молодцы, догадались. Конечно, это наш родной детский сад. А как называется 

наш детский сад? 

Дети: «Сказка».      

- Что вы можете сказать о нашем детском саде?  Какой он? 

(Большой, красивый, двухэтажный) 

- Вы каждый день приходите в детский сад. А чем вы занимаетесь в детском 

саду?       (Играем, рисуем, гуляем…) 

- Ребята, а кто знает адрес нашего детского сада? 

(ул.Г.Димитрова, дом 32а) 

- Давайте мы с вами постараемся заполнить наш детский сад теми людьми, кто 

работает в нем.  Для этого вам нужно разгадать мои загадки. 

 Игра «Загадки – отгадки». 

1.Детский сад веселый славный! 

Ну, а кто здесь самый главный? 

В кабинете кто сидит? 

Всеми кто руководит? 

С мамами беседует, добрая…    (Заведующий) 

Воспитатель: А как зовут заведующую? 

(Дети: Елена Петровна,  находят фотографию, которая соответствует 

отгадке, и помещают еѐ в дом). 

 2.А вот еще одна загадка: 

Ходит в белом колпаке 

С поварешкою в руке 

Варит детям на обед 



Каши, щи и винегрет.   (Повар) 

- А кто знает, как зовут нашего повара? (Екатерина Николаевна) 

- Попробуйте отгадать эту загадку: 

3.Мажет ссадинки и ранки, 

Носит беленький халат, 

И прививки нам поставит, 

Витаминкой угостит… Кто это? Медсестра 

- Молодцы, это наша медицинская сестра, которая заботятся о нашем с вами 

здоровье и хорошем самочувствии. Кто помнит, как зовут нашу медицинскую 

сестру?      (Ольга Геннадьевна) 

Ребенок находит фотографию, которая соответствует загадке, и помещает 

еѐ в дом. 

- Еще одна загадка: 

4.С ней мы делаем зарядку, 

Спортом занимаемся, 

Рассчитаться по порядку 

У нас получается. 

Любим прыгать мы и ползать, 

В мяч сыграть и поскакать, 

И по лесенке полазать, 

Чтоб увереннее стать. 

- Это наш физрук…(Лариса Геннадьевна)             

 5.Она играет на пианино, 

Учит песенки нас петь, 

С нею весело плясать 

И на ложечках играть… 

-Вот какие догадливые. Это наш музыкальный руководитель…(Галина 

Ивановна) Ребенок находит фотографию, которая соответствует загадке, и 

помещает еѐ в дом. 



-   Ребята, посмотрите на наш детский сад. Сколько людей работает в нем? А кто 

еще трудится в нашем саду?   Назовите их. (Дети рассматривают фотографии 

других сотрудников, называют и прикрепляют их на дом). 

  - Вот как много людей работает в нашем детском саду. А сейчас давайте 

поиграем в игру  «Чудесный мешочек» «Кому, что нужно для работы». 

- На столе лежат карточки – схемы, на которых изображены предметы. Я буду 

называть профессию, а вы должны выбрать карточку с изображением тех 

предметов, которые необходимы для работы человеку этой профессии. 

 - Ребята, посмотрите, в нашем детском саду живут только взрослые? Но разве 

бывает детский сад без вас, без детей, которых они очень любят. 

Я предлагаю вам нарисовать себя, ваши лица с веселыми улыбками и поместить 

их в наш дом. Пусть в нашем общем доме будет всегда доброта и веселые 

улыбки. 

Дети рисуют  лица и приклеивают их на общий макет.  

   - Молодцы ребята, вот сколько разных жителей в нашем доме. Мы с вами 

живем здесь как одна большая, счастливая и дружная семья. И это наш 

любимый детский сад… 

Дети: «Сказка».  
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